

Детям — мороженое, краю — инвестиции

На территории хладокомбината «Созвездие» 30 августа открылся новый производственный цех. Его появление — первый этап инвестиционного проекта «Строительство современной фабрики мороженого», который реализует агрохолдинг «КОМОС ГРУПП» при поддержке администрации Перми и правительства Пермского края.

За девять месяцев работы проекта было реконструировано здание пермского хладокомбината, созданы два пристроя, коммунальная и энергетическая инфраструктура, кроме того, в новый цех по производству мороженого было доставлено современное импортное и отечественное оборудование. Уже в середине июля 2016 года объект начал функционировать в режиме пусконаладки. Стоимость проекта составила 1 млрд 50 млн руб.

Пермский хладокомбинат «Созвездие» занимается производством мороженого, закупкой, фасовкой и реализацией свежемороженой рыбы. С 2011 года он входит в состав субхолдинга «Хладокомбинат «Айс Вита» агрохолдинга «КОМОС

ГРУПП» наряду с Удмуртским хладокомбинатом. На данный момент штат предприятия насчитывает более 400 сотрудников со средней зарплатой 27,5 тыс. руб.

Современная фабрика мороженого даст пермскому хладокомбинату «Созвездие» возможность увеличить производственные мощности в три раза — до 12 тыс. т продукции в год, а также создать 250 новых рабочих мест для пермяков. В то же время для агрохолдинга «КОМОС ГРУПП» развитие нового пермского предприятия поможет нарастить суммарный объём производства мороженого до 15 тыс. т в год.

Участие в открытии фабрики мороженого 30 августа приняли губернатор Пермского края Виктор Басаргин, глава Перми Игорь Сапко, генеральный дирек-



тор ООО «Региональный инвестиционный альянс», депутат Государственного совета Удмуртской Республики Андрей Осколов и представители агрохолдинга «КОМОС ГРУПП».

Торжественно дав старт работе конвейера, Виктор Басаргин поблагодарил представителей «КОМОС ГРУПП» за сотрудничество, реализацию важного инвестиционного проекта, а также за вклад в развитие города и региона. Такое взаимодействие, считает губернатор, стало хорошим фундаментом для дальнейшего сотрудничества в реализации новых проектов.

По словам Игоря Сапко, открытие нового производства на территории Перми — знаковое событие, которое показывает, что экономика города и края работает на результат. Важно, что подобные проекты дают возможность показать, что в Перми производят вкусную и качественную продукцию.

Алексей Пьянков от лица компании поблагодарил краевые власти за поддержку в осуществлении проекта и отметил, что компания нравится инвестировать в Пермский край не только из-за удобного местоположения и инфраструктуры, но и благодаря помощи местных властей в упрощении бюрократических процедур. В дальнейшем, по словам Пьянкова, агрохолдинг планирует расширять

свою работу в Перми и в конечном счёте перенести в столицу Прикамья всё производство мороженого.

В планах расширения деятельности «КОМОС ГРУПП» на территории Пермского края было озвучено двукратное увеличение производства Кунгурского мясокомбината, который также входит в состав холдинга, с целью выведения продукции на межрегиональный или федеральный уровень.



Единовременная выплата: как, кто и когда её получит?

• финансовый ликбез

Правительство России приняло решение в 2016 году заменить доиндексацию пенсий единовременной выплатой в размере 5000 руб. В Пермском крае такую выплату получат около 800 тыс. человек. На вопросы, которые чаще всего сегодня возникают у пенсионеров в связи с этой информацией, ответил управляющий Отделением Пенсионного фонда России по Пермскому краю Станислав Аврончук.

Чему выплата осуществляется в январе 2017 года?

— В настоящее время сложилась достаточно напряжённая экономическая ситуация в стране в 2016 году изменён порядок ежегодной индексации пенсий. Ранее, до этого года, пенсии индексировались с учётом роста потребительских цен (страховые пенсий) или роста прожиточного минимума пенсионера (пенсии по государственному пенсионному обеспечению).

В 2016 году осуществлена индексация страховых пенсий неработающих пенсионеров с 1 февраля на 4% (при инфляции за 2015 год 12,9%), а с 1 апреля на 4%

проиндексированы пенсии по государственному пенсионному обеспечению. В связи с этим принято решение в форме единовременной выплаты компенсировать пенсионерам за оставшийся период 2016 года до проведения новой индексации в 2017 году разницу между показателями инфляции за 2015 год и проведённой с 1 февраля 2016 года индексации.

Размер единовременной выплаты в 5000 руб. примерно соответствует среднему размеру выплаты, которую получил бы пенсионер при второй индексации. Компенсационную выплату целесообразно осуществить разово, поскольку это является наиболее удобным способом для пенсионеров, при котором соответствующие суммы гражданин получает сразу. Осуществление единовременной выплаты коснётся

около 43 млн получателей страховых пенсий и пенсий по государственному пенсионному обеспечению.

Ления и индексации пенсий в 2017 году?

— Принято решение компенсировать индексацию

ногого закона эту компенсационную выплату Пенсионный фонд России будет выплачивать вместе с пенсиями за январь 2017 года.

Как будет проводиться индексация пенсий в 2017 году?

— Порядок ежегодной индексации пенсий изменён только на 2016 год. Принято решение со следующего года восстановить индексацию пенсий в полном объёме в соответствии с базовым федеральным пенсионным законодательством. Увеличение страховых пенсий будет осуществлено исходя из индекса роста потребительских цен за прошлый год. Индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, с 1 апреля будет осуществлена с учётом индекса роста прожиточного минимума пенсионера за прошлый год.

Осуществление единовременной выплаты коснётся около

43 млн

получателей страховых пенсий и пенсии по государственному пенсионному обеспечению

Правительством РФ принято решение осуществить единовременную выплату всем категориям пенсионеров, включая работающих.

Войдёт ли единовременная выплата в базу для начис-

ления 2016 года в виде самостоятельной новой выплаты, носящей разовый характер, которая является формой социальной поддержки и в состав пенсионного обеспечения не включается. Планируется, что после принятия соответствующего федераль-